
Szekszárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat 

 

JEGYZŐKÖNYV 

A Szekszárdi Roma Nemze�ségi Önkormányzat Képviselő-testülete 2025. szeptember 11. 
napján (szerdán) 10 órára meghirdete�, de ténylegesen 10 óra 3 perckor kezdődő Szekszárd 

Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala (Szekszárd, Béla király tér 8.) Polgármesteri 

Tárgyalójában megtarto/ rendkívüli üléséről. 

Jelen vannak:    i0. Kovács György elnök; 

Gyarma� Gábor elnökhelye/es; 

Kovács Elvira képviselő; 

 

Távolmaradt:    Kovács György képviselő; 

Gyarma� Géza képviselő; 

 

Tanácskozási joggal megjelent: dr. Hoffmann Adél osztályvezető (A jegyző megbízásából 

     jegyzői megbízo/ként). 

 

 

Az elnök köszön* a megjelenteket, megállapítja, hogy az ülésen 3 fő képviselő megjelent, a 
Szekszárdi Roma Nemze*ségi Önkormányzat képviselő-testülete határozatképes. Az elnök 
10 óra 3 perckor megnyitja az ülést. 

Az elnök szavazásra teszi fel az ülés napirendjének elfogadására vonatkozó javaslatot, 
melyet a testület 3 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott, és a következő napirendet 
állapította meg: 
 

NAPIREND 

1) napirendi pont: 

Tájékoztatás folyamatban lévő pályázatról, valamint javaslat szükség szerinti döntések 
meghozatalára  
(21. számú előterjesztés) 

Előterjesztő: dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető 

Előadó: dr. Hoffmann Adél osztályvezető 

 

2) napirendi pont: 

Javaslat a Szekszárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat által szervezett Csatkai kirándulással 
kapcsolatos beszámoló elfogadására  
(22. számú előterjesztés) 

Előterjesztő: ifj. Kovács György elnök 

Előadó: ifj. Kovács György elnök 

 

 

  



Szekszárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat 

 

1) napirendi pont: 

Tájékoztatás folyamatban lévő pályázatról, valamint javaslat szükség szerinti döntések 
meghozatalára  
(21. számú előterjesztés) 

Előterjesztő: dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető 

Előadó: dr. Hoffmann Adél osztályvezető 

 

i8. Kovács György elnök: Kérlek, pár szóban foglald össze. 

dr. Hoffmann Adél osztályvezető: Köszönöm! Az előterjesztés részletesen tartalmaz mindent, 

de annyit szeretnék kiemelni, hogy a pályázat miatt nagyon fontos a döntés. A hivatal pályázati 

osztálya el fogja végezni a szükséges teendőket az Roma napi rendezvény időpontjának 

módosítása kapcsán, ami a múlt csütörtöki megbeszélés alapján 2025. október 5., helyszín a 

Sportcsarnok. Szeretném felhívni a figyelmet arra, hogy az elektronikusan a testületnek 

kiküldött elszámolási útmutatóban leírtaknak megfelelően kell eljárni, tehát például 

mindenről szerződés, megrendelő, illetve számla kell. Ezekhez kérhetitek a kollégák 

segítségét. A rendezvény szervezése, lebonyolítása továbbra a nemzetségi önkormányzat 

feladata. Polgármester úr 200.000 forintos támogatása pedig már minden bizonnyal a 

számlátokon van, de arra én nem látok rá. 

i8. Kovács György elnök: Valószínűleg nem fogunk beleférni az 1.200.000 millió forintba. 

dr. Hoffmann Adél osztályvezető: Akkor jelentkezzetek, hogy tudjatok róla dönteni. 

Gyarma* Gábor elnökhelye�es: Rendben. Ritával is beszélünk, hogy mi fér bele a 

költségvetésbe. 

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 

Az elnök szavazásra teszi fel a határozati javaslatot, melyet a képviselő-testület 3 igen 
szavazattal, egyhangúlag elfogadott, és a következő határozatot hozta: 
 

Szekszárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének 
21/2025. (IX.11.) határozata 

a „Roma Nemzetiségi Nap Szekszárdon” című pályázattal kapcsolatos döntések 
meghozataláról 

Szekszárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat (a továbbiakban: Önkormányzat) Képviselő-

testülete elfogadja és tudomásul veszi a ROMA-NEMZ-KUL-25 kódszámú pályázati kiírás 

keretében benyújtott „Roma Nemzetiségi Nap Szekszárdon” tárgyú projekttel kapcsolatos 

tájékoztatást, és az alábbiakról dönt: 

1. megerősíti, hogy pályázatban megítélt 600.000 Ft támogatást az Önkormányzat saját 

költségvetésének Dologi kiadások előirányzata terhére 600.000 Ft-tal kiegészíti, így a 

pályázatban rögzített műszaki tartalom változatlan marad. 

Határidő: a határozathozatal napja 
Felelős:  ifj. Kovács György elnök 



Szekszárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat 

 

2. A „Roma Nemzetiségi Nap Szekszárdon” rendezvény helyszíne a Szekszárdi Városi 

Sportcsarnok, időpontja 2025. október 5.  

Határidő: a határozathozatal napja 
Felelős:  ifj. Kovács György elnök 

3. Felkéri az elnököt a Szekszárdi Sportközpont Közhasznú Nonprofit Kft.-vel a 

Sportcsarnok bérlésével kapcsolatos szerződés megkötésére; 

Határidő: 2025. október 3. 
Felelős: ifj. Kovács György elnök 

4. Felkéri az elnököt az 1-3. pontokban foglaltakkal kapcsolatban a szükséges 

intézkedések megtételére. 

Határidő:  folyamatos 
Felelős:  ifj. Kovács György elnök 
 
5. Tudomásul veszi, hogy a pályázati elszámolási határidő legkésőbb 2025. november 30., 
egyúttal felkéri az elnököt és az elnökhelyettest az elszámoláshoz szükséges teljeskörű dokumentáció 

Polgármesteri Hivatal részére történő átadására, megfelelve a pályázati felhívásban részletezetteknek. 

 

Határidő:  a határozathozatal napja 
Felelős:  ifj. Kovács György elnök 
 
6. felkéri a Polgármesteri Hivatal Gazdasági Igazgatóságát, hogy a Szekszárd Megyei Jogú 

Város Önkormányzatától (2025. évi Polgármesteri keretből) kapott 200.000 forint összegű 

támogatást a Szekszárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2025. évi költségvetésének soron 

következő módosításakor a költségvetésbe építse be. 
 
Határidő:  A költségvetés soron következő módosítása 
Felelős:  Szántóné Karl Rita pénzügyi osztályvezető 
 

2) napirendi pont: 

Javaslat a Szekszárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat által szervezett Csatkai kirándulással 
kapcsolatos beszámoló elfogadására  
(22. számú előterjesztés) 

Előterjesztő: ifj. Kovács György elnök 

Előadó: ifj. Kovács György elnök 

 
i8. Kovács György elnök: Először a Csatkai kirándulásról mondaék pár szót. Szeptember 7-én 

szerveztünk egy kirándulást erre a zarándokhelyre. 3 kisbuszt béreltünk és néhány 

személyautóval mentünk, összesen 35 fő ve/ részt. A helyszín a külföldiek körében is népszerű, 

még Szlovákiából is járnak ide. Sokunk számára ez egy szent hely, a templomban imádkozunk. 

A program egész napos, melyhez egy ebéddel is hozzájárulunk az utazáson kívül. 



Szekszárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat 

 

Bár az előterjesztésnek nem volt része, szeretném elmondani, hogy a balatoni kirándulás 

rendben lezajlo/. Augusztus 3-án 80 fővel utaztunk Siófokra, mely egy strandolós nap volt. 

Kérem, fogadjátok el a beszámolómat és az egyéb intézkedéseket is hagyjuk jóvá. 

 

Az elnök szavazásra teszi fel a határozati javaslatot, melyet a képviselő-testület 3 igen 
szavazattal, egyhangúlag elfogadott, és a következő határozatot hozta: 
 

A Szekszárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének  
22/2025. (IX.11.) határozata 

a Szekszárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat által szervezett Csatkai kirándulással 
kapcsolatos beszámoló elfogadásáról 

 

A Szekszárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete  

1. az elnök beszámolóját a Csatkai kirándulásról elfogadja; 

Határidő: A döntéshozatal napja 
Felelős: iC. Kovács György elnök 

2. jóváhagyja a kirándulással kapcsolatban hozo/ valamennyi intézkedést és 

lebonyolítással kapcsolatos döntést. 

Határidő: A döntéshozatal napja 
Felelős: ifj. Kovács György elnök 

 

ifj. Kovács György elnök: Köszönöm szépen a részvételt. 

További kérdés, hozzászólás nem hangzo� el, az elnök a képviselő-testület az ülését 10 óra 
19 perckor berekeszte�e. 

 

K.m.f. 

Gyarma* Gábor      i8. Kovács György 
jegyzőkönyv-hitelesítő       elnök  

 

Ellenjegyezte:  dr. Zsikó-Gál Klaudia  
jegyző 

Készíte�e:  dr. Hoffmann Adél 
 osztályvezető 
 


